

17 МАЯ 1950

г. Пермь

Газета № .

ТЕАТР В ПУТИ

Кудымкарский драматический театр им. А. М. Горького не зря называют театром на колесах. Так уж повелось в этом коллективе: спектакли, которые ставятся в окружном центре, обязательно и почти одновременно показываются в селах, деревнях, лесных поселках. Вот и нынешней весной, несмотря на бездорожье, артисты драмтеатра ездили в Юсьвинский район, в Куву, Белоево, Верх Ильву. В течение нынешнего года только на таких выездных спектаклях побывало без малого 80 тысяч зрителей.

Вот и сейчас, когда театральный сезон уже закончился, кудымкарские артисты снова в пути. Одна труппа под руководством Н. Ф. Ужегова отправилась в гастрольную поездку по районам нашей области, вторая показывает свое искусство в соседней с нами Кировской области.

Н. ВЛАДИМИРОВ.